

О встрече с послом Швеции в Узбекистане



В ИСМИ состоялась встреча с послом Швеции в Узбекистане с резиденцией в г.Стокгольме Ингрид Терсман. В ходе беседы обсуждены вопросы общественно-политической и экономической модернизации в республике, основные результаты проводимой Ташкентом конструктивной внешней политики, а также перспективы расширения узбекско-шведского сотрудничества.

Гостя высоко оценила осуществляемые в нашей стране масштабные реформы, отметив, что сегодня существуют все предпосылки активизации взаимодействия между Узбекистаном и Швецией.



В завершении встречи, г-жа посол отметила важность активизации связей между аналитическими структурами двух стран с целью проведения совместных исследований, обмен мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.